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POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE 
O RADU ŽUPANA ZA RAZDOBLJE 

01. SRPANJ 2011. -

 31. PROSINAC 2011.

1. UVOD

Ovo Izvješće podnosi se temeljem Zakona o izmjenama i dopunama zakona o lokalnoj 
i područnoj (regionalnoj samoupravi), čl. 35b, Narodne novine 109/07, od 24. listopada 2007. 
godine, a odnosi se za razdoblje od 01. srpnja 2011. godine do 31. prosinca 2011. godine.

I drugu polovicu prošle godine, kao i nekoliko istih razdoblja unazad, karakterizirao je 
smanjeni priliv sredstava u Proračun Međimurske županije. Iako je konačni zbir svih 
prihodovnih stavki veći nego prije godinu dana, to je isključivo zbog sredstava osiguranih za 
provođenje parlamentarnih izbora i popisa stanovništva. No, bez obzira na tešku financijsku 
situaciju, službe Međimurske županija funkcionirale su normalno i bez zastoja.

Kako bi se rashodovna strana uskladila s prihodovnom, dva puta tijekom prošle 
godine, pristupilo se rebalansu Proračuna Međimurske županije. Uz smanjenje poreznih 
prihoda, rebalansu se pristupilo i zbog izostanka kapitalizacije imovine, točnije prodaje 
jugoistočnog dijela zemljišta bivše vojarne Hrvatske vojske u Čakovcu i pripadajućeg 
poligona Gmajna. Također, izostala je i podrška projektima s državne razine. Kao primjer 
navodim osnivanje Obiteljskog centra Međimurske županije, gdje su u Državnom proračunu 
bila osigurana financijska sredstva za njegovo osnivanje, a mi smo sa svoje strane ispunili sve 
obveze kako bi počeo s radom. No, unatoč svim odrađenim preduvjetima, ovaj projekt nije 
realiziran.

U promatranom razdoblju intenzivno smo se bavili javnim linijskim prijevozom na 
području Međimurske županije. Naime, pojavljivanje posebnog linijskog prijevoza na našem 
području rezultiralo je oduzimanjem dozvola Presečki grupi koja je temeljem javnog poziva 
dobila dozvole za obavljanje javnog linijskog autobusnog prijevoza za područje Međimurske 



- 2 -

županije. Do kraja ovog razdoblja, spor još uvijek nije završio, odnosno čekalo se očitovanje 
drugostupanjskog tijela, točnije Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. 

I dalje smo nastavili s intenzivnom izradom projekata te pripadajuće dokumentacije, 
koje ćemo kandidirati na strukturne fondove Europske unije. Kod resornih ministarstva 
pregovarali smo o izgradnji školskih objekata, cestogradnji te izgradnji vodovodne i 
kanalizacijske mreže. Investicije o kojima smo pregovarali nalaze se na Popisu prioritetnih 
investicija za razdoblje 2011. - 2013. godine koje sam prezentirao Skupštini Međimurske 
županije krajem prošle godine.

2. PRORAČUN MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

2.1. Punjenje Proračuna Međimurske županije u prvoj polovici 2011. godine

U međimurskom kao i u ostatku hrvatskog gospodarstva u cjelini, nastavili su se 
negativni trendovi. Smanjuje se broj zaposlenih u međimurskim tvrtkama, a smanjenje 
isplaćene mase plaća u županiji za rezultat ima i smanjenje priliva sredstava temeljem Poreza 
na dohodak na godišnjoj razini. No, u drugoj polovici ove godine kad je usporedimo s istim 
razdobljem 2011. godine primjećuje se blagi porast prihoda po ovome osnovu. Iako još ne 
raspolažemo detaljnim pokazateljima, tome su razlog promjene u povratu Poreza na dohodak. 

Kad se od ukupnog iznosa ostvarenog oduzmu sredstva za dobivena za provođenje 
parlamentarnih izbora i popisa stanovništva, 4.268.609,72 kune, realizacija proračuna je za 
gotovo milijun kuna manja nego prije godinu dana.

31.12.09 31.12.10 31.12.11

Ukupno prihodi i primici 115.507.097,00 108.894.947,00 112.093.403,97

Ukupno rashodi i izdaci 123.627.293,00 120.627.335,00 116.668.350,63

Višak/manjak -8.120.196,00 -11.732.388,00 -4.574.946,66

Višak/manjak iz prethodne godine 1.963.645,00 -6.487.551,00 -18.219.938,52

Višak/manjak ukupno -6.487.551,00 -18.219.939,00 -22.794.885,18

Porez na dohodak od nesamostalnog rada 42.918.166,00 37.896.725,00 37.788.977,77

Porez na doh. dobiven kroz pomoći izravnanja 41.627.107,00 44.031.472,00 39.310.645,23
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U promatranom razdoblju broj zaposlenih u Međimurskoj županiji smanjen je za dva, 
tako da je s 31. prosincem 2011. godine bilo zaposleno 58 djelatnika. Spomenuto  dvoje 
djelatnika otišlo je u  mirovinu, a očekujemo da ćemo u ovoj godini na isti način ostati bez 
dodatnih četiri zaposlenika. Na njihova radna mjesta nećemo nikog zapošljavati, već ćemo 
posao koji su oni odrađivali preraspodjelom prebaciti na ostale zaposlenike.

Kao što sam i najavio, promijenili smo i način subvencioniranja prijevoza učenika 
srednjih škola i studenata, kao i njihovo kreditiranje. Obje ove stavke znatno su opterećivale 
proračun, a nastojali smo da njihovim smanjenjem ne zakinemo najpotrebitije slojeve društva.

Iako smo tijekom cijele godine imali problema s ispunjavanjem preuzetih obveza, u s 
proračunskim korisnicima dogovorili smo ritam plaćanja, tako da ničije funkcioniranje nismo 
doveli u pitanje. Na isti način dogovarali smo plaćanja i s Udrugama civilnog društva, koje s 
Međimurskom županijom temeljem provedenih natječaja imaju sklopljene ugovore.

2.2. Aktivnosti oko osiguravanja proračunskih prihoda

Unatoč pokazanom interesu za kupnju bivših vojnih objekata, još uvijek ih nismo 
uspjeli prodati. Smatram da cijene koje su načelno ponuđene za jugoistočni dio vojarne 
"Nikola Šubić Zrinski" u Čakovcu i pripadajući vojni poligon na području K.O. Čakovec i 
Pribislavec nisu primjerene, odnosno da su preniske. Iako bi prodaja znatno olakšala 
poslovanje  Međimurske županije, izgubili bi neposredni utjecaj na gospodarenje tim 
prostorom. Također, iako smo dogovorili smanjenje broja vojnih skladišta čiju izgradnju 
moramo financirati sa 10 na 7 te brisanje osiguranja 350 četvornih metara uredskog prostora u 
Čakovcu, još uvijek iz Ministarstva obrane nije došao potpisan aneks Ugovora. Nastavili smo 
i razgovore o izmjeni Ugovora na način da vojni objekti u Međimurju budu ustupljeni bez 
naknade, te vjerujem da ćemo s novom Vladom uspjeti pronaći zajednički jezik. Dosad je 
Međimurska županija u obnovu objekata koje  koriste  Razvojna agencija REDEA-e, 
Međimursko veleučilište i Tehnološko - inovacijski centar uložila oko 25 milijuna kuna.

Radili smo i na osiguravanju sredstava iz državnog proračuna, ponajprije preko 
Ministarstva turizma, Ministarstva kulture te Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i 
vodnog gospodarstva. Novac je osiguran za financiranje aktivnosti u turizmu, pomoći 
općinama i gradovima u završavanju pokrenutih investicija na adaptaciji domova kulture, 
prometne infrastrukture i slično. 

Prema većim tvrtkama koje imaju sjedište u Međimurju ili posluju na našem području 
izašli smo s inicijativom da s određenim dijelom svoje dobiti, na našu preporuku podupru 
pojedine inicijative, udruge, klubove ili manifestacije za koje smatramo da su od interesa za 
Međimursku županiju, a mi ih zbog manjka sredstava nismo u mogućnosti financijski pratiti 
koliko bismo željeli. 
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2.3. Prioritetni projekti Međimurske županije

Temeljem ukazane potrebe, krajem godine pokrenuli smo revidiranje Prioritetnih 
projekata Međimurske županije za razdoblje 2011.-2013. Naime, općine i gradovi neke od 
svojih prioriteta kandidirali su za sufinanciranje preko natječaja EIB3, koji je raspisan u rujnu 
prošle godine. 

Kandidirani projekti usporedit će se sa prioritetima navedenim u Županijskoj razvojnoj 
strategiji, a revidiranu listu prezentirat ću Skupštini Međimurske županije.

3. AKTIVNOSTI, AKTI I INICIJATIVE ŽUPANA, SLUŽBENI POSLOVI I PROTOKOL

3.1. Akti župana i akti upućeni Skupštini Međimurske županije

Od 01. siječnja do 30. lipnja 2011. godine donio sam 19 odluka, 22 rješenja, 65 
zaključaka, 5 pravilnika, 2 punomoći te po jedan sporazum i metodologiju. Također, u 
promatranom razdoblju održane su tri sjednice Skupštine Međimurske županije.  Skupštini 
Međimurske županije uputio sam 17 odluka, 2 rješenja, 8 zaključaka, 2 izmjene proračuna, 9 
izvješća,  2 plana te po jedan proračun, informacija i projekcija. 

AKTI ŽUPANA AKTI UPUĆENI SKUPŠTINI 

NA DONOŠENJE

Odluke 19 Odluke 17

Rješenja 22 Rješenja 2

Zaključci 65 Zaključci 8

Pravilnici 5 Izmjene proračuna 2

Sporazumi 1 Proračun 1

Punomoći 2 Projekcija 1

Metodologija 1 Izvješća 9

Natječaja 2 Informacija 1

Javni poziv 2 Plan rada 2

UKUPNO 119 UKUPNO 43



- 5 -

Odbor za gospodarski razvoj održao je dvije sjednice, Odbor za zdravstvo jednu, 
Odbor za prosvjetu, kulturu i sport dvije, a Odbor za mladež jednu sjednicu. Odbor za 
poljoprivredu i turizam u drugoj polovici 2011. godine nije održao niti jednu sjednicu.

3.2. Posjeti dužnosnika Međimurskoj županiji 

U rujnu je u posjetu tvrtki Tehnix iz Donjeg Kraljevca, povodom proslave 20 godina 
postojanja  bio predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipović. U hotelu "Kralj" u Donjem 
Kraljevcu održan je okrugli stol na temu "Međimursko gospodarstvo u EU". Na njemu su, 
pored mene, sudjelovali i voditelj savjetničkog tima predsjednika RH za gospodarstvo dr. sc. 
Boris Cota, direktor Tehnixa Đuro Horvat, te rukovodeći ljudi nekih međimurskih tvrtki. Svi 
oni upoznali su predsjednikovog savjetnika s problemima s kojima se susreću u 
svakodnevnom poslovanju, ali i iskustvima koje imaju u poslovanju sa zapadnim tržištima.

U organizaciji Međimurske županije i Koordinacije hrvatskih društava prijateljstva u 
studenom je 11 veleposlanika akreditiranih u Hrvatskoj posjetilo Međimurje. Ambasadori 
Rusije, Ukrajine, Njemačke, Južne Koreje, Kine, Rumunjske, Makedonije, Danske, 
Azerbajdžana i Slovačke u cjelodnevnom boravku upoznali su se s našim posebnostima, ali i 
mogućnostima ulaganja. U posjetu Međimurskoj županiji boravili su veleposlanik Ruske 
federacije nj.e. Robert Markaryan, Narodne Republike Kine nj.e. Shen Zhifei, Ukrajine nj.e. 
Oleksandar Levchenko, Republike Makedonije Dančo Markovski, Republike Koreje Seong 
Ung Park, Savezne republike Njemačke nj.e. dr. Bernd Fischer, Republike Slovačke nj.e. 
Roman Supek, Kraljevine Danske Bo Eric Weber, Republike Rumunjske Cosmin George 
Dinescu te Azerbajdžana Kamil Tajid oglu Khasiyev. 

U studenom je u službenom posjetu Općini Nedelišće i Međimurskoj županiji boravio 
veleposlanik Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske nj.e. David Blunt. 
Svrha njegova posjeta bila je promocija Plana zelenog djelovanja, odnosno brošure koja je 
tiskana zahvaljujući financijskoj pomoći britanskog veleposlanstva, a uspostavljeni su i 
kontakti vezani uz buduću suradnju.

Povodom potpisivanja Ugovora o pristupanju Europskoj uniji, u prosincu je u 
prostorima tvrtke Haix održana prigodna svečanost. Na njoj je bio i veleposlanik Savezne 
Republike Njemačke u Hrvatskoj, nj. e. dr. Bernd Fischer, te su tom prilikom dogovoreni 
sastanci vezani uz gospodarsku suradnju. 

U prosincu je pod pokroviteljstvom veleposlanika Ruske federacije u Republici 
Hrvatskoj nj.e. Roberta Markaryana i Međimurske županije, održana tradicionalna 
manifestacija pod nazivom Ruska kuhinja na međimurskom stolu. Na manifestaciji je bio i 
ruski veleposlanik.
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3.3.  Otvaranje objekata

Završeni su radovi na obnovi drugog objekta Tehnološko inovacijskog centra u 
Čakovcu. Ukupno je obnova zgrada stajala oko 7 milijuna kuna, a oprema oko dva milijuna 
kuna. 
 U studenom je u Svetoj Mariji otvoren objekt Ljekarne Čakovec. Investicija je bila 
vrijedna 450.000,00 kuna neto, u cijelosti je financirana iz  sredstava Ljekarne Čakovec. Nova 
ljekarna nalazi se u objektu Doma zdravlja Čakovec. 

Završena je i pola milijuna kuna vrijedna investicija na na obnovi i dogradnji objekta 
Doma zdravlja u Goričanu. Mještani Goričana će liječničke usluge ubuduće dobivati u 
uređenim i osuvremenjenim prostorima, a tu će biti smješten još jedan liječnički tim.

3.4. Ostalo

04. prosinca 2011. godine održani su Izbori za zastupnički dom Hrvatskog Sabora. Na 
području Međimurske županije izbori su protekli u redu i  bez nepravilnosti. Osim u 3. 
izbornoj jedinici izbori su provedeni i u 12. gdje je biran zastupnik austrijske, bugarske, 
njemačke, poljske, romske, rumunjske, rusinske, ruske, turske, ukrajinske, vlaške i židovske 
nacionalne manjine.

U navedenom razdoblju provedeni su i izbori za Vijeće romske nacionalne manjine 
Međimurske županije, te je ova institucija konstituirana.

Svi državni praznici i blagdani službeno su obilježeni u Međimurskoj županiji i  to 
prema ustaljenom protokolu. Posebno smo obilježili 20 obljetnicu oslobađanja vojnih 
objekata u Međimurju.

Zajedno sa saborskim zastupnicama Nadicom Jelaš i Dragicom Zgrebec, pokrenuli 
smo inicijativu prema Vladi RH vezanu uz  pomoć međimurskoj tekstilnoj, obućarskoj i 
drvoprerađivačkoj industriji. Među ostalim, u njoj tražimo žurno uvođenje transparentnog 
sustava poticanja proizvodnje i zapošljavanja u realnom sektoru, posebice teže zaposlivih 
dijelova radno sposobnog stanovništva, posebice žena te donošenje nacionalnog plana 
poticanja strateške domaće proizvodnje u koju treba uvrstiti i tekstilnu, obućarsku i 
drvoprerađivačku industriju.

U rujnu je proglašena i elementarna nepogoda suša i to  za područje Grada Murskog 
Središća i Općina Gornji Mihaljevec, Podturen, Selnica, Sveti Juraj na Bregu, Sveti Martin na 
Muri, Šenkovec i Štrigova. Razlog je ekstremni deficit oborina u razdoblju od svibnja do 
rujna 2011. zbog čega su na područjima navedenih općina i grada značajno umanjeni prinosi 
ratarskih i povrtlarskih kultura, krmnog bilja i voćnjaka.
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Međimurska županija suorganizirala je odlazak građana Međimurja u Vukovar na 20.-
tu obljetnicu pada grada. Preko 120 ljudi autobusima i policijskim kombi-vozilima otišlo je 
Vukovar te obišlo mjesta stradanja svih branitelja, a posebno onih iz Međimurske županije.

U prosincu je pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi uručeno prvo 
od tri opremljena sanitetska vozila  Ford Transit 300 MWB 2.2 TDCi 140 KS za potrebe 
Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije.

4. OBRAZOVANJE, KULTURA I SPORT

4.1. Osnovno školstvo 

4.1.1. Decentralizirane funkcije ustanova osnovnog i srednjeg školstva kojima je 
Međimurska županija osnivač 

Vlada Republike Hrvatske svake godine donosi Odluke o kriterijima i mjerilima za 
utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba 
osnovnog i srednjeg školstva i Uredbu o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za 
decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Na osnovu 
ovih dokumenata Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport u suradnji s ravnateljima 
osnovnih i srednjih škola i na temelju prethodnog planiranja i utvrđenja materijalnih i 
prostornih potreba škola izradio je prijedloge Odluka o kriterijima i mjerilima i načinu 
financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih i srednjih škola i prijedloge Planova rashoda 
za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (kapitalna ulaganja) i rashoda za materijal, 
dijelove i usluge tekućeg investicijskog održavanja kojima se raspoređuju decentralizirana 
sredstva za potrebe osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija, a na 
temelju kojih se financira osnovno i srednje školstvo. 

Nakon usvajanja predmetnih dokumenata od strane Skupštine Međimurske županije, 
Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport započeo je s realizacijom te praćenjem i 
koordinacijom cjelokupnog sustava decentraliziranih funkcija, raspodjela hitnih intervencija, 
izvješća Ministarstvu i Skupštini Međimurske županije. 

4.1.2. Mreža osnovnih i srednjih škola

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport izradio je opsežan materijal za izradu 
nove mreže srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija te nakon usvajanja na 
Skupštini isti dostavio Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, koje je isti prihvatio 
djelomično.
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4.1.3. Asistenti u nastavi

U nedostatku podzakonskih odredbi, a s obzirom na veliku potrebu asistenata u nastavi 
za učenike s poteškoćama koji se školuju u redovnim osnovnim školama kojima je osnivač 
Međimurska županija, zajedno je s određenom jedinicom lokalne samouprave sudjelovala u 
financiranju asistenta u nastavi za one učenike kojima je on neophodan, a za što su određena 
financijska sredstva po prvi put predviđena u proračunu Međimurske županije. Rokom 
realizacije određena je školska godina 2010./2011. U navedeni projekt uključeno je ukupno 
13 učenika i 11 osobnih asistenata u 9 osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska 
županija. 

4.1.4. Predškola za djecu romske nacionalne manjine 

Iznimno mnogo vremena, energije i truda uloženo je u rješavanje niza problema 
vezanih uz školovanje romske djece i organizaciju predškole. Predškola za djecu romske 
nacionalne manjine počela je s radom 15. rujna 2010. godine, a trajala je do 15. lipnja 2011. 
godine i to u školama: Osnovna škola Orehovica, Osnovna škola Vladimira Nazora 
Pribislavec, Osnovna škola Tomaša Goričanca Mala Subotica, Osnovnoj školi Dr. Ivana 
Novaka Macinec i u Obiteljskom centru Kuršanec. U veljači 2011. predškola se formirala i u 
OŠ Kotoriba. Rad se odvijao u devet skupina. Ukupno je bilo  uključeno 172 djece. Cijeli 
projekt, financijski i organizacijski vođen je iz Upravnog odjela, a stoji 2 500 000, 00 kuna.

4.1.5. Centri izvrsnosti 

Međimurska županija je za školsku godinu 2010./2011. ustrojila tri centra izvrsnosti u 
osnovnim školama kojima je osnivač, i to u OŠ Nedelišće, OŠ Tomaša Goričanca Mala 
Subotica/OŠ Podturen i OŠ Strahoninec. Centri izvrsnosti organizirani se za sljedeća 
područja: biologiju, kemiju i fiziku u OŠ Nedelišće; matematiku i informatiku, kao jedan 
centar djeluje u dvije škole i to u OŠ Mala Subotica i Podturen;  hrvatski jezik i strani jezici 
(engleski i njemački) u OŠ Strahoninec.

Centri izvrsnosti organizirani su za darovite učenike i učenike čije se sklonosti, 
sposobnosti i interesi odnose na navedena područja. Sudjelovalo je 565 učenika i 52 voditelja. 
Sredstva za financiranje centara izvrsnosti osigurana su u proračunu Međimurske županije. 
Međimurska županija za školsku godinu 2010./2011. u svom proračunu za svako pojedino 
područje ili centar osigurava iznos od 260.000,00 kuna. 

4.2.Srednje školstvo

Kao i za potrebe osnovnog školstva, i za srednje školstvo su izrađene potrebne odluke 
za raspodjelu decentraliziranih sredstava, kao i prijedlozi za investicijsko održavanje i 
kapitalno investiranje.
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I za srednje školstvo prikupljaju se potrebni podaci, a prema odlukama Ministarstva i 
propisanim obrascima, ono se izvješćuje o raspodjeli i utrošku decentraliziranih sredstava. 
Prikupljaju  se  podaci  i šalju izvješća i zahtjevi za isplate u Ministarstvo i Skupštinu 
Međimurske županije.

4.2.1. Upisi učenika srednjih škola 

Slijedom dopisa Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Upravni odjel za 
obrazovanje, kulturu i sport organizirao je i proveo sve radnje vezane uz planiranje i 
predlaganje plana upisa učenika u 1. razred srednjih škola Međimurske županije za 
2011./2012. školsku godinu. Održane su konzultacije i sastanci s Hrvatskim zavodom za 
zapošljavanje - Područni ured Čakovec, Hrvatskom gospodarskom komorom - Županijskom 
komorom Čakovec, Hrvatskom obrtničkom komorom - Županijskom komorom Čakovec, 
Uredom državne uprave u Međimurskoj županiji, Službom za društvene djelatnosti te s 
ravnateljima svih srednjih škola na području Međimurske županije. Izrađen je plan upisa 
učenika u 1. razrede srednjih škola koji je u potpunosti usuglašen sa stavovima i potrebama 
ravnatelja srednjih škola, gospodarstva naše županije, potrebama Zavoda za zapošljavanje, 
Uredom državne uprave Međimurske županije i naravno Međimurske županije.

4.2.2. Prijevoz srednjoškolaca

Upravni se odjel posebice bavio i pitanjem troškova prijevoza učenika srednjih škola, 
procijenjeni su troškovi, analizirano koliko djece se i na kojim relacijama vozi i kreiran 
prijedlog za sufinanciranje prijevoza za potrebe srednjoškolaca. U  prosincu 2011. dan je 
prijedlog i za besplatne karte za studente.

4.2.3. Stipendije djeci branitelja

I 2011. godine proveden je natječaj za dodjelu učeničkih stipendija djeci određenih 
kategorija sudionika Domovinskog rata. Sklopljeni su ugovori o stipendiranju. Ukupno je bilo 
dodijeljeno 63 stipendija djeci hrvatskih branitelja.

4.3. Visoko školstvo

4.3.1. Prijevoz ino-studenata

Međimurska županija je po prvi puta početkom siječnja 2010. godine uvela 
subvencionirani prijevoz i za redovite studente s područja Međimurske županije koji se 
školuju na visokim učilištima  u inozemstvu. I 2011. godine je Upravni odjel za obrazovanje, 
kulturu i sport bio zadužen da od Javnog poziva pa nadalje u cijelosti organizira i koordinira 
kompletne poslove vezane uz ustroj ove vrste prijevoza. 
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4.3.2. Krediti 

Upravni odjel u siječnju 2011. godine pripremio je novi Pravilnik o učeničkim i 
studentskim kreditima. Redovito se prati ispunjavanje obveza kako od strane banke tako i 
samih studenata te razjašnjava čitav niz otvorenih pitanja na toj relaciji.  U veljači 2011. 
raspisan je Natječaj za dodjelu učeničkih, studentskih kredita i kredita za školarine. Prema 
njemu je odobreno 29 studentskih kredita redovnim studentima, 9 kredita za izvanredni studij, 
4 kredita za poslijediplomski studij i 3 učenička kredita.

4.4. Sport

4.4.1.  Sportske dvorane

Podrobno su analizirani troškovi funkcioniranja i ostvarivanje prihoda 
osnovnoškolskih i srednjoškolskih sportskih dvorana. Prikupljena je i proučena sva 
dokumentacija vezana uz troškove i prihode te održan  niz sastanaka s ravnateljima, 
gradonačelnicima i načelnicima kojima je ukazano na situaciju u kojoj Županija školama 
plaća sve troškove održavanja tih objekata, a Ministarstvo sve zaposlenike potrebne za 
redovito funkcioniranje dvorana te se smatra da škole ne trebaju zarađivati na iznajmljivanju 
tog prostora. U svrhu popularizacije sporta među mladima župan Međimurske županije 1. 
veljače 2011. donio je Odluku o smanjenju cijene koštanja sata u školskim sportskim 
dvoranama kojima je Međimurska županija osnivač te su dvorane raspoređene za treninge 
nositelja kvalitete međimurskog sporta.

4.4.2. Javne potrebe u sportu

U suradnji sa Zajednica športskih udruga i saveza Međimurske županije izrađen 
prijedlog javnih potreba u sportu.

4.5. Kultura

         Financijski smo pratili i pomagali kulturne manifestacije u županiji za koje smo ocijenili 
da su od posebnog interesa te da pridonose razvoju kulturnog života ili promocije Međimurja. 
Za ove potrebe djelomično smo osigurali donatorska sredstva poslovnih banaka.
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4.6. Ostalo 

4.6.1. IPA natječaji

Napisana su dva sažetka i prijavljena na natječaj IPA:

1.  Podrška uključivanju učenika  s teškoćama u redovan sustav odgoja i obrazovanja  

2. Produženi boravak za djecu romske nacionalne manjine

4.6.2. Razvojna strategije Međimurske županije 2010.-2013.

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport se maksimalno angažirao na izradi 
Razvojne strategije Međimurske županije 2010.-2013. Uz dugotrajno sudjelovanje na 
sastancima i radionicama izrađeno je više analiza koja su poslužila kao osnovica za izradu 
Razvojne strategije Međimurske županije 2010.-2013.

4.6.3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje (LPZ)

Velik posao Upravni odjel je odradio u suradnji s Hrvatskim zavodom za 
zapošljavanje Područna služba Varaždin oko organizacije Lokalnog partnerstva za 
zapošljavanje 3. opći cilj projekta Lokalno partnerstvo za zapošljavanje je smanjiti 
nezaposlenost, a svrha mu je razviti i unaprijediti institucionalni okvir za razvoj ljudskih 
potencijala te ojačati dionike u provođenju mjera aktivne politike obrazovanja i tržišta rada. 
Ovaj projekt u Međimurskoj županiji ima za cilj osigurati aktivno sudjelovanje partnera u 
planiranju, provedbi i zagovaranju politike razvoja ljudskih potencijala. Održane su tri 
skupštine LPZ-a kojima su prethodila radionice s predstavnicima REDEA-e, HZZ-a i članova 
LPZ-a. Kao rezultat rada LPZ-a izdana je Strategija razvoja ljudskih potencijala Međimurske 
županije.

4.6.4. Romska nacionalna manjina

Uz već spomenute aktivnosti u školstvu, Upravni odjel je servis i za niz drugih 
aktivnosti koje se provode za potrebe romske nacionalne manjine: redovito priprema izvješća 
za nadležna ministarstva, sudjeluje na skupovima, priprema izlaganja i sl. Upravni odjel 
posebice surađuje s Vladinim Uredom za nacionalne manjine, sudjeluje na njihovim 
skupovima, prikuplja i priprema potrebne podatke i informacije. Upravni odjel sudjelovao je u 
organizaciji poslova i prikupljanju podataka vezanih uz rješavanje obrazovanje Roma u 
programima obrazovanja odraslih te smještaja istih učenika u učeničke domove pri srednjim 
školama u Čakovcu.
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5. POLJOPRIVREDA I TURIZAM

5.1. Poljoprivreda 

5.1.1. Gospodarenje poljoprivrednim zemljištem

Temeljem važećeg Zakona postupak raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu RH u nadležnosti je jedinica lokalne samouprave. Slijedom toga, JLS  su dužne 
izraditi  programe gospodarenja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH te provesti javne 
natječaje za zakup, dugogodišnji zakup i prodaju. Upravni odjel pružao  je povjerenstvima za 
izradu i provedbu programa stručnu i savjetodavnu pomoć te je koordinirao s nadležnim 
ministarstvom. U drugom polugodištu 2011. godine ustrojena  je  vlastita Evidencija o 
zaključenim Ugovorima o raspolaganju poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 
Hrvatske – zakup i dugogodišnji zakup.

 5.1.2. Udruživanje u poljoprivredi

Upravni odjel održao je sastanak s predstavnicima poljoprivrednih proizvođača na 
temu udruživanja u krovnu udrugu, odnosno povezivanje i institucionalno organiziranje 
poljoprivrednih proizvođača Međimurske županije u jedinstvenu, krovnu udrugu, 
posredstvom koje bi se zastupali njihovi zajednički interesi. Osnivanjem i početkom 
djelovanja HPK Regionalne komore Međimurske županije nastale su nove okolnosti i 
mogućnosti za poljoprivrednike pa su predstavnici udruga poljoprivrednih proizvođača s 
područja Međimurske županije na sastanku održanom u prosincu jednoglasno odlučili da se 
odustaje od osnivanja krovne udruge poljoprivrednih proizvođača i da će oni svoje interese i 
probleme rješavati putem HPK. 

5.1.3. Navodnjavanje

U drugom polugodištu 2011. godine UO je aktivno bio uključen u preuzimanje sustava 
za navodnjavanje pilot područja. Unatoč poduzetim radnjama sustav, do konca godine nismo 
preuzeli i to prvenstveno, zbog odnosa voditelja projekta koji nije, iako je dao obećanje, 
odradio svoj dio posla. Okončanu situaciju dobili smo tek koncem godine, a u pregledu crpne 
stanice ustanovilo se niz nedostataka za koje je zatraženo da se otklone. Naime, nakon upita 
povjerenstva o troškovnicima i nastalim razlikama između glavnog projekta i izvedenog 
stanja ustanovilo se da je nadzorni inženjer priznao izvođaču, u iznosu od 500.000,00 kuna, 
više radova nego je stvarno izvedeno. Izvođač se obvezao da će za navedeni iznos asfaltirati 
pristupni put do precrpne stanice i nabaviti vodomjere.

Paralelno s preuzimanjem sustava aktivno smo surađivali s Hrvatskim vodama Zagreb 
i Elektroprojektom d.d. Zagreb na izradi Idejnog projekta sustava navodnjavanja Prelog – 
Donji Kraljevec. Za potrebe izrade podloga za projektiranja sustava navodnjavanja unijeli 
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smo preko 4.300 katastarskih čestica za katastarske općine Prelog,  Cirkovljan,  Čehovec, 
Donji Kraljevec, Sv. Juraj u Trnju,  Palinovec,  Hodošan i  Goričan. Upravni odjel aktivno je 
sudjelovao i u recenziji navedenog projekta koji provode Građevinski fakultet Osijek i 
Agronomski fakultet Zagreb. U izvještajnom razdoblju organizirali smo  predstavljanje 
navedenog projekta u Donjem Kraljevcu i susret poljoprivrednih proizvođača s izrađivačima 
projekta.

5.1.4. Subvencioniranje poljoprivrede

U promatranom  razdoblju, zbog stanja proračuna, pripremili smo korekcije 
prethodnih Odluka o isplati subvencija i to dijelu koji se odnosi na iznose za isplatu. Rađeni 
su nalozi za isplatu subvencija i praćenja je  dinamika isplate. 

5.1.5. Razvoj lovstva 

Gospodarenje zajedničkim lovištima u Međimurskoj županiji provodi 20 lovačkih 
udruga. Upravni odjel za poljoprivredu i turizam u suradnji lovačkim udrugama i Županijskim 
lovačkim savezom uspješno je provodio programe iz Lovnogospodarskih osnova za svako 
pojedino lovište. 

U izvještajnom razdoblju poduzimali smo niz aktivnosti vezanih uz rješavanje 
problema  granica između lovišta u Međimurskoj županiji, s posebnim naglaskom na 
rješavanje problematike vezane uz područje «Orešec». Nadalje pratili smo naplatu 
lovozakupnine te vršili ažuriranje i unos podataka u Središnju lovnu evidenciju..

5.1.6. Suradnja sa savjetodavnim službama

Upravni odjel za poljoprivredu i turizam u proteklom izvještajnom razdoblju surađivao 
je i s Hrvatskom gospodarskom komorom, Hrvatskom poljoprivrednom agencijom, 
Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, šumarstvu i ruralnom razvoju, Gospodarskom 
komorom Čakovec, Sektor poljoprivrede i prehrambene industrije,  Gospodarskom školom 
Čakovec te fizičkim i pravnim osobama iz domene poljoprivrede i prerađivačko-prehrambene 
industrija.

5.1.7. Suradnja s jedinicama lokalne samouprave 

Upravni odjel surađivao je s jedinicama lokalne samouprave u Međimurskoj županiji i 
institucijama državne uprave radi provedbe zadataka iz njegove nadležnosti. Realizacija 
postavljenih programskih zadataka bila je moguća zahvaljujući dobroj i uskoj suradnji s 
gradonačelnicima i načelnicima te ostalim nadležnim tijelima u JLS, poglavito s 
predstavnicima Državne uprave i njenim službama. 
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5.1.8. Elementarne nepogode

U izvještajnom razdoblju  za kolegij gradonačelnika i načelnika  pripremili smo 
podatke i upute o postupanju gradskih i općinskih povjerenstava u slučaju elementarne 
nepogode. U drugom polugodištu na području županije proglašene su dvije elementarne 
nepogode: nevrijeme s tučom za područje grada Čakovca i suša za cijelo područje 
Međimurske županije. Provođenje postupka proglašenja elementarne nepogode sadržavalo je 
sljedeće radnje:

- izrada Odluka o proglašenju el. nepogode

- zaprimanje i obrada prvih priopćenja općinskih i gradskih povjerenstava  i izrada 
zbirnih izvješća Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja i 
Ministarstvu financija

- obilazak oštećenih površina – rad na terenu

- konačna procjena štete – zaprimanje dokumentacije, kontrola, korekcija

- izrada zbirnog izvješća 

- izrada posebnih  izvješća na zahtjev Ministarstva poljoprivrede, o štetama 
procijenjenima 80% i više i o štetama procijenjenima 60% i više

- upute o raspodjeli novčane pomoći za ublažavanje posljedica elementarnih 
nepogoda

- zaprimanje i kontrola izvješća jedinica lokalne samouprave o korištenju sredstava 
pomoći za ublažavanje posljedica el. nepogoda i izrada zbirnog izvješća

- rješavanje prigovora i žalbi na raspodjelu pomoći i rad povjerenstava

5.1.9. Vip projekti 

1. "Primjena biološke zaštite od važnih štetnika jabuke i vinove loze u Međimurju" - 
znanstvenoistraživački projekt Agronomskog fakulteta iz  Zagreba s kojim je 
Međimurska županija  sklopila ugovor o sufinanciranju dana 06. rujna 2010. godine. 
Projekt se provoditi dvije godine.

2. „Klonska selekcija pušipela“ – nastavljena je suradnja s Agronomskim fakultetom iz 
Zagreba. U izvještajnom periodu izvršio se obilazak i ampelografska evaluacija 
(morfološke, fenološke i gospodarske) karakteristike izdvojenih trsova iz prethodne 
godine. Odabrano je 15 nasada u kojima je dominantno zastupljena sorta moslavac te 
je obrađeno 15.000 trseva od kojih je 160 izdvojeno za provođenje klonske selekcije.
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5.1.10. Sajamske manifestacije i izložbe

Javna prezentacija proizvoda proizvedenih u poljoprivredi uobičajeni je način njihove 
marketinške promocije. Posebno je taj vid upoznavanja potrošača s novim proizvodima 
značajan ukoliko se na takvim prezentacijama (izložbama i sajmovima) vrši kvalitetno 
ocjenjivanje proizvoda pod stručnim nadzorom. Organiziranjem lokalnih izložbi voća i povrća 
i njihovih proizvoda, meda i proizvoda od meda te županijske Izložbe vina i vinarske opreme, 
značajno se utjecalo na poboljšanje kvalitete poljoprivrednih proizvoda i njihovu 
prepoznatljivost na tržištu. Vrednovanje poljoprivrednih resursa u suvremenoj ekonomiji 
moguće je isključivo putem tržišta, što znači da bez kvalitetnog proizvoda koji se na 
adekvatan način ponudi tržištu, nema uspjeha. Suvremeni marketing traži niz propagandnih 
akcija među koje spada i ponuda proizvoda na izložbama i sajmovima. 

5.1.10.1. URBANOVO

U suradnji s Udrugom vinogradara i vinara Međimurske županije „Hortus Croatiae“ 
sudjelovali u organizaciji i provedbi trotjedne manifestacije Urbanovo 2011.  Između 
ostaloga, Međimurska županija se u ulozi organizatora sajamskog dijela Urbanovog javila na 
raspisani natječaj Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja te krajem 2011. 
godine i dobila traženih 36.600,00 kn. 

5.1.10.2. AREV

Odustalo se od članstva u AREV-u (Europskoj asocijaciji vinskih regija). Naime, 
budući da je cijena godišnje članarine 2.000,00 €, predloženo je Udruzi „Hortus Croatiae“ da 
trošak članarine zajednički, u istom omjeru podmire Udruga Hortus Croatiae i Međimurska 
županija, čime bi i članovi udruge pokazali svoj stvarni interes za članstvom. Upravni odbor 
Udruge taj je prijedlog odbio, smatrajući da MŽ mora podnijeti cijeli trošak o čemu je 
pročelnicu gđu. Danicu Pošta izvijestio predsjednik Udruge g. Zdravko Dvanajščak. 

5.1.101.3. DONAT WINE FESTIVAL, ZADAR

Gostovanje i prezentacija Međimurske županije, međimurskih turističkih potencijala i 
međimurskog vinogorja na trodnevnom 1. Donat wine festivalu u Zadru.  Nastup na Festivalu 
dogovoren je putem partnerstva sa Zadarskom županijom i njihovim gostovanjem na 
Urbanovom. 

5.1.10.4. NOĆ PUNOG MISECA, ZADAR

U suradnji s Turističkom zajednicom Međimurske županije Upravni odjel organizirao 
je predstavljanje Međimurske županije, putem autohtonih tradicijskih proizvoda i nastupa 
KUD-a priislavec, na manifestaciji, festivalu kulture, hrane i običaja zadarskog kraja - Noć 
punog miseca, dana 13. kolovoza.
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5.1.10.5. PORCIJUNKULOVO 2011.

Drugu godinu za redom u suradnji s Turističkim uredom Grada Čakovca organizirali 
smo nastup poljoprivrednih proizvođača na manifestaciji Porcijunkulovo. U navedenu 
manifestaciju u „Ulici voća, povrća i meda“  ove smo godine uz povrćare, voćare, medare 
uključili i proizvođače bučinog ulja i ekoloških proizvoda.

5.1.10.6. MESAP 2011.

U suradnji s ekološkom udrugom „EOL“  organizirali smo nastup ekoloških 
proizvođača na 5. Sajmu poljoprivrede, prehrane, obnovljivih izvora energije, komunalne 
opreme i hortikulturnog uređenja, moderne gradnje te 15. Sajmu ekološke poljoprivrede koji 
se održao od 19. do 20. studenog 2011. godine u Nedelišću.

5.1.10.7. PRVA IZLOŽBA BUČINOG ULJA

U suradnji s Upravnim odjelom za poljoprivredu Varaždinske županije i Krapinsko-
zagorske županije organizirali smo nastup proizvođača bučinog ulja sjeverozapadne Hrvatske 
u Varaždinu. Manifestacijom se želi doprinijeti popularizaciji i prezentaciji bučinog ulja te 
sustavno i trajno podizati  svijest kako proizvođača, tako i potrošača o važnosti zdrave 
prehrane te regionalne prepoznatljivosti.

5.2. Turizam

5.2.1. Turističke potpore Međimurske županije

Projekt je administrativno proveden do kraja. Odabrano je 8 najkvalitetnijih 
prijavljenih projetaka kojima je raspoređeno ukupno 204.000,00 kn, međutim isplata se 
planira u dva navrata tijekom 2012. godine, tako da tehnički još nije odrađen do kraja. 

S korisnicima su potpisani obvezujući ugovori, a svi su dostavili bjanko zadužnice kao 
zalog namjenskog trošenja sredstava koje će tek primiti. 

5.2.2. Sudjelovanje u EU projektima

Prvog dana kolovoza 2011. godine i formalno je započeo projekt „Prijateljstvo bez 
granice”  koji je odobren za sufinanciranje iz IPA programa prekogranične suradnje 
Mađarska-Hrvatska. U navedenom razdoblju, točnije krajem kolovoza i početkom rujna imali 
smo i najveće projektne aktivnosti ugostivši pritom 160 sudionika na trodnevnoj 
manifestaciji. Upravo je u tijeku predavanje izvještaja za prvo kvartalno razdoblje projekta u 
kojem smo imali i najveći dio troškova što se tiče predfinanciranja – ukupno 18.000,00 € u 
kunskoj protuvrijednosti od čega bismo tijekom 2012. (lipanj, srpanj) trebali primiti povrat od 
85%, odnosno nešto više od 15.000,00 €. 
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Kako bi olakšali financiranje projekta, prijavili smo se na natječaj Ministarstva 
turizma i dobili 10.000,00 kuna. 

U 2012. godini, u sklopu Projekta očekuju nas tri trodnevne manifestacije, gostovanja 
kod naših hrvatskih i mađarskih partnera na kojima ćemo se predstaviti s kulturnim 
skupinama, izlagačima i našim turističkim potencijalima. 

6. ZDRAVSTVO, SOCIJALNA SKRB I NACIONALNE MANJINE

6.1. Zdravstvo 

Upravni  odjel  za zdravstvo,  socijalnu skrb i  nacionalne  manjine u promatranom je 
razdoblju implementirao planove za zdravlje i to za prioritete: rak dojke, nedovoljnu tjelesnu 
aktivnost,  izrađene  su  smjernice  za  prevenciju  kardiovaskularnih  bolesti  te  prevenciju 
prekomjernog  pijenja  i  pušenja  mladih.  Realizirani  su,  sukladno  mogućnostima,  planirani 
tečajevi  Motovunske ljetne  škole  unapređenja  zdravlja  uz  aktivno  učešće  predstavnika  iz 
Međimurske županije te monitoring rada zdravstvenih ustanova i ordinacija.

Osnovan je Savjet za zdravlje Međimurske županije. Nadležnost i obveza Međimurske 
županije za obavljanje javnozdravstvene službe, temeljem dodjela koncesija, odrađen je 
prema Zakonu, te su se, temeljem zahtjeva koncesionara, izradili aneksi ugovora o koncesiji. 

Donesen je Plan mjera i aktivnosti za suzbijanje ambrozije na području Županije, za 
2011. godinu, te su sukladno Planu i suradnji s partnerima, odrađene planirane aktivnosti. 

Donesena je Odluku o osnivanju Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije, 
odrađene su pripremne radnje za osnivanje ustanove, izvršen je dolazak Povjerenstva za 
utvrđivanje uvjeta kako bi se izdalo rješenje za rad Zavoda HM i ispostave u Prelogu. 

Osigurana su sredstava za organizaciju i rad mrtvozorničke službe: od provođenja 
imenovanja mrtvozornika pratio se njihov rad, provedene su  edukacije, prikupljala su se i 
kontrola izvješća o obavljenim mrtvozorstvima nad umrlim izvan zdravstvene ustanove, 
obrađivali su se nalozi za isplatu naknada za obavljana mrtvozorstva, surađivalo se s drugim 
nadležnim tijelima kod specifičnih situacija.

Prikupljanje planova prioriteta za: investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i 
nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva, investicijsko i tekuće održavanje prostora, 
medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava zdravstvenih ustanova, 
informatizaciju zdravstvene djelatnosti.
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Donesen je prijedlog Odluke, a sukladno tome, i Odluka o davanju suglasnosti na 
Odluku Upravnog vijeća Županijske bolnice Čakovec, za nabavu 16-slojnog CT uređaja, za 
potrebe Županijske bolnice Čakovec.

Osigurana su sredstava za cijepljenje djevojčica 7. razreda osnovnih škola na području 
županije protiv HPV-a.

6.2. Socijalna skrb

Održan je sastanak sa predstavnicima Zavoda za socijalnu skrb Međimurske županije i općina 
i gradova na čijem području žive stanovnici romske nacionalne manjine, kako bi ih se 
obavijestilo o novim pravima i obvezama iz Zakona o socijalnoj skrbi.

Provedena je Odluka o minimalnim financijskim standardima materijalnih i 
financijskih rashoda Centara  za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja 
korisnicima koji se griju na drva: redoviti mjesečni transferi Centru za materijalne i 
financijske rashode. 

Skupštini Međimurske županije predloženo je donošenje Odluke o kriterijima, 
mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centra za socijalnu skrb i 
pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva. Temeljem 
dostavljenih zahtjeva i izdanih rješenja korisnicima koji su ostvarili pravo na podmirenje 
troškova ogrjeva od strane jedinica lokalne samouprave, u skladu s planiranim sredstvima: 
isplata sredstava za ogrjev na račune jedinica lokalne samouprave, prema njihovim 
zahtjevima upućenim Županiji.

Izrađemo je tromjesečno, kao i godišnje izvješće, o ostvarenim prihodima i rashodima 
za Centar za socijalnu skrb u 2011. godini, sukladno Odluci o minimalnim financijskim 
standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2011. godini.

Provedena je Odluka o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano 
financiranje domova za starije i nemoćne osobe: redoviti mjesečni transferi domu za rashode 
poslovanja, utvrđivanje Popisa prioriteta za rashode za nabavu dugotrajne nefinancijske 
imovine i dodatno ulaganje na nefinancijskoj imovini i izvršavanje istih u skladu s Zakonom. 
Skupštini Međimurske županije predloženo je i donošenje Odluke o kriterijima, mjerilima i 
načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe: raspored planiranih sredstava za 
ukupne rashode za zaposlene, raspored planiranih sredstava za ukupne rashode poslovanja, 
utvrđivanje Popisa prioriteta i raspored ukupnih sredstava za nabavku nefinanancijske 
imovine, raspored planiranih sredstava za tekućeg i investicijskog održavanja. Radilo se i na 
boljem međusobnom povezivanju ustanova socijalne skrbi, kao i povezivanju s lokalnom 
zajednicom, posebno radi: omogućavanja međusobne razmjene informacija, podataka o stanju 
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socijalne skrbi i potrebama građana, izrade i provedbe zajedničkih programa i projekata, 
omogućavanja kvalitetnije usluge korisnicima. 

U Proračunu Međimurske županije osigurana su sredstava za provođenje programa 
„Dnevni centar za starije i nemoćne“. Povećana je cijena Dnevnog centra te je izrađen 
prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije i 
nemoćne osobe Čakovec o povećanju cijene usluge smještaja u Dnevnom boravku, s 
primjenom od 01. srpnja 2011. godine.

6.3.Nacionalne manjine

Aktivno se pratilo provođenje Akcijskog plana za uključivanje Roma u Međimurskoj 
županiji te je temeljem toga izrađeno Izvješće upućeno nadležnom ministarstvu. Osiguranje 
sredstava za rad Vijeća romske nacionalne manjine kao i za nagrade članovima Vijeća za 
prisustvovanje sjednicama (nakon prethodno dostavljenog zapisnika sa sjednice i popisom 
prisutnih vijećnika). Osigurana su dodatna sredstva za otkup zemljišta, na kojem će se graditi 
infrastruktura u romskom naselju Orehovica – 320.000,00 kn. 

Osigurana su i sredstva za rad predstavnice ruske i srpske nacionale manjine 

6.4. Ostalo

Korisnicima materijalne pomoći isplaćene su naknade u skladu s planiranim 
sredstvima, financirane su dodatne mjere zdravstvene zaštite, osigurana logistička potpora za 
rad Savjeta za zdravlje i Savjeta mladih Međimurske županije, sudjelovanje imenovanog 
koordinatora na sastancima i u provedbi mjera Zajedničkog memoranduma o socijalnom 
uključivanju, provedene mjere i podnesena izvješća vezana uz provedbu Nacionalnog 
programa izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom, Akcijskog plana za 
uključivanje Roma, Nacionalne populacijske politike, Nacionalne strategije zaštite od nasilja 
u obitelji, Nacionalnog plana aktivnosti za djecu i mlade, Nacionalnog plana za mlade te 
Nacionalne strategije prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih od 2009.-2012.

Prikupljene su informacije o provođenju Strategije od jedinica lokalne samouprave te 
je izrađeno godišnje izvješće o provođenju Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti 
za osobe s invaliditetom u Međimurskoj županiji. 

Djelatnici Upravnog odjela sudjelovali su na Izvještajnim Skupštinama Hrvatske 
mreže zdravih gradova.

U suradnji s Obiteljskim centrom Varaždinske županije, od 06.-10.06.2011. godine 
proveden je projekt „Čudesna šuma“. Projekt je proveden u 5 općina (općina Nedelišće – OŠ 
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Macinec, općina Mala Subotica – DV Mala Subotica, PŠ Držimurec, općina Podturen – OŠ 
Podturen, PŠ Novakovec, Sivica, Miklavec, općina Belica – OŠ Belica)  i gradu Prelogu (OŠ 
Prelog, PŠ Cirkovljan).

Drugu godinu zaredom, u suradnji sa gradom Čakovcem i Centrom za socijalnu skrb 
Čakovec, osiguran je nastavak projekta „Pučka kuhinja“ .

7. GOSPODARSTVO, PROMET I EUROPSKE INTEGRACIJE

7.1. Gospodarstvo

Upravni odjel za gospodarstvo, promet i europske integracije u prvoj polovici ove 
godine nastavio je s promocijom međimurskog poduzetništva putem web stranice UO za 
gospodarstvo, obavještavanjem o natječajima Ministarstva gospodarstva –  Operativni plan 
poticanja malog i srednjeg poduzetništva, obavještavanje, o seminarima i edukaciji na 
raspolaganju poduzetnicima. 

7.1.1. Kreditne linije

Nastavilo se s aktivnostima na kreditiranju poduzetnika i obrtnika i to na kreditnim 
linijama Gruda snijega, Poduzetnik 98, Poduzetnik 1, Poduzetnik 2, Lokalni projekti razvoja 
„Poduzetnik“ i  „Mikrokreditiranje“, i LPR malog gospodarstva. Pratilo se realiziranje kredita 
u suradnji s Odsjekom za proračun i financije i temeljem informacija iz banaka, kao i naplata 
kamata. Izdavane su i  suglasnosti za reprogramiranje kredita u slučaju izvanrednih prilika za 
poduzetnike te dodjeljivana kreditna sredstava po LPR-mikrokreditiranje i LPR malog 
gospodarstva – Povjerenstvo za dodjelu. 

7.1.2. Poduzetničke zone

Prikupljani su zahtjevi za uključivanje u Projekt poduzetničkih zona u jedinicama 
lokalne i područne samouprave za 2011. godinu-MINGORP, te su prosljeđeni  MINGORP-u 
na obradu. U suradnji s REDEA-om, analizirani su postojeći podaci, pripreman je Strateški 
plan razvoja gospodarskih zona Međimurske županije te ažuriran u skladu s promjenama.

Gospodarska zona „Poslovni park Međimurje“  kandidirana je za projekt izgradnje 
poduzetničkih zona u JLS-ima za 2011. godinu, a dobiveno je 200.000 kn za izradu projektne 
dokumentacije. 

Proveden je projekt ICPR (IPA projekt: Development od Investment Climate)  i 
dobivanje certifikata CIFR -  Croatian investor friendly region kao najbolje ocjenjena 
županija. 
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7.1.3. Sufinanciranje projekata i aktivnosti HOK-a

U suradnji s HOK-om, na temelju sporazuma o sufinanciranju, pomagano je izlaganje 
međimurskih obrtnika na sajmovima šire regije.

7.1.4. Energetika, provedba projekta „Solarni kolektori „ za Međimurje – I. faza

Osmišljen je i proveden javni natječaj za solarne kolektore te utvrđen prijedlog liste 
kandidata koji su ostvarili sufinanciranje. 

7.1.5. Ostalo 

Radilo se i na projektima "Žene u rodno netradicionalnim zanimanjima" i "Partnerstvo 
na djelu".

 Organizirana je i "Banka hrane" u Međimurskoj županiji te organizirano otvorenje 
distribucijskog centra u Čakovcu. Obilježena je i Europska godina volontiranja, te je u sklopu 
projekta proveden natječaj za dodjelu županijske nagrade za volontiranje, te je otvoren 
Volonterski ured. 

7.2. Promet 

Željezničke putničke linije, odnosno vozni red Hrvatskih željeznica usklađen je prema 
zahtjevu ravnatelja Srednjih škola. U županijskom linijskom prijevozu putnika u autobusom u 
cestovnom prometu, radilo se na Projektu Integriranog prijevoza putnika na području sjeverne 
Hrvatske. Temeljem zahtjeva prijevoznika, usklađen je upisnik i stvarnog voznog reda. 
Organizana je i  sjednica Savjeta za sigurnost prometa na cestama. 

7.3. Europske integracije 

7.3.1. Poticanje, suradnja i podrška  zavičajnim udrugama iseljenih Međimuraca

U promatranom razdoblju sazvana je 3. sjednice Mješovitog odbora za suradnju 
Međimurske županije s Pomurskim Hrvatima. U sklopu suradnje s HKD Pomurje iz Lendave 
organizirana je izložba u lendavskom Starom gradu i Hrvatski bal u Lendavi, nastavljena je 
suradnja s Društvom Međimuraca iz Švicarske.

7.3.2. Predavanja o mogućnostima financiranja iz fondova  EU 

Održano je predavanje  „Ususret Europskoj uniji“ za članove GSV na Sjednici 
Gospodarsko-socijalnog vijeća Međimurske županije, a organiziran je i Info dan IPA HU-HR 
programa.
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7.3.3. Međunarodni projekti

U sklopu Europskog tjedna malog i srednjeg poduzetništva Održana je javna tribina 
pod nazivom „Postizanje jednakosti pri zapošljavanju žena“.U sklopu obilježavanja 
europskog tjedna kretanja održano je natjecanje „Sigurno i vješto u prometu“ i manifestacija 
"Dan bez automobila. 

U projektu "Mobile Region" Međimurska županija bila je nositelj projekta, a cilj mu je 
bio  povećati mobilnost radne snage i nezaposlenih osoba u mađarsko-hrvatskom 
prekograničnom području te potaknuti razmjenu dobrih iskustava između Zavoda za 
zapošljavanje.  Projekt je završio 31. kolovoza 2011. godine,  ukupna vrijednost bila je 
211.714,00 eura, a županijski udio iznosio je 8.435 eura.

U projektu „Poduzmi pozitivne korake za postizanje jednakosti u zapošljavanju žena“ 
Međimurska županija također je bila nositelj projekta, kojemu je cilj bio smanjenje socijalne 
isključenosti žena, posebno žrtava obiteljskog nasilja i dugotrajno nezaposlenih/nezapošljivih 
žena u Međimurskoj županiji. Projekt je završio u prosincu prošle godine, njegova vrijednost 
bila je 108.290,00 eura, a županijski udio iznosio je 11.986 eura.

Međimurska županija kao partner je sudjelovala i u projektima "Uključi me", 
"Djetelina s 4 lista" i  “Bratimljenje gradova - korak prema boljoj i ujedinjenoj Europi“.

7.3.5. Ostalo

Na internetskim stranicama Međimurske županije objavljivane su informacije vezane 
uz Europsku uniju.Na stranici građani mogu naći novije vijesti o procesu pristupanja EU, o 
EU projektima i ostalim aktivnostima Odsjeka za EI i županijskog Savjeta za EI, o 
objavljenim natječajima za projekte u sklopu pretpristupnih programa pomoći, kao i pronaći 
informacije o literaturi o EU.

8. ZAŠTITA OKOLIŠA I KOMUNALNO UREĐENJE

Nastavljena je  suradnja s RCGO „Piškornica“  d.o.o. na daljnjem ishođenju potrebne 
dokumentacije za pripremu IPA projekata iz područja gospodarenja otpadom.,  te je u tijeku 
suradnja s jedinicama lokalne samouprave u svezi potpisivanja Sporazuma o preuzimanju 
otpada. Sve jedinice lokalne samouprave osim Općina Dekanovec i Domašinec potpisale su 
Sporazum. 
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U suradnji s Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima 
Međimurske županije radilo se na upoznavanju javnosti i pravnih osoba sa zaštićenim 
područjima u Međimurskoj županiji, te područjem nacionalne ekološke mreže. Održan je 
sastanak s Ministarstvom kulture po pitanju nominacije Rezervata biosfere Mura-Drava-
Dunav.

Nadalje, upravno je tijelo u okviru upravnog postupka rješavalo zahtjeve stranaka u 
svezi izdavanja dozvola za gospodarenje otpadom, procjene utjecaja na okoliš, izdavanja 
uvjeta zaštite prirode i okoliša, ocjene prihvatljivosti plana i zahvata za ekološku mrežu, 
izdavanja dopuštenja u zaštićenim prirodnim vrijednostima. U području komunalnog 
gospodarstva riješeno je 28  drugostupanjskih postupaka (žalbe na rješenja o komunalnoj 
naknadi i komunalnom doprinosu). 

Održani sastanci s PUM, inspekcijskim službama i skupljačima otpada s područja 
županije po pitanju ilegalnom skupljanja metalnog otpada te je dogovorena suradnja između 
komunalnih redarstva jedinica lokalne samouprave, inspekcijskih službi, policije i skupljača 
po pitanju suzbijanja i sankcioniranja nedozvoljenih radnji.

U suradnji s Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenih prirodnih vrijednosti 
napravljena prijava prema inspekcijskim službama u svezi ilegalno izgrađenih objekata u 
zaštićenom području rijeke Mure i Drave.

Dodatno, u bazu Registra onečišćavanja okoliša za 2010. godinu prijavljeno je ukupno 
215 obveznika dostave podataka ili 316 korisničkih računa. Zaključno s 05.12.2011. godine 
nadležno tijelo verificiralo je ukupno 205 (64,87%) korisničkih računa. Nadležno tijelo nije 
verificiralo ukupno 111 korisničkih računa zbog nezadovoljavajuće kvalitete podataka u 
obrascima. Tijekom 2011. godine nadležno tijelo u više navrata je obavijestilo obveznike 
dostave podataka o važnosti unosa podataka u obrasce te o ispravku nedostataka.

Svi sadržaji koje provodi Upravno tijelo objavljuju se na Internet stranicama županije i 
redovito se ažuriraju. Na upite javnosti upućene putem telefona, elektroničke pošte, telefaksa 
redovito se odgovaralo.

9. PROSTORNO PLANIRANJE

Prema Izmjeni i dopuni Zakona o regionalnoj (lokalnoj) samoupravi koji je 
županijama povjerio poslove izdavanja akata za gradnju  i prema Zakonu o prostornom 
uređenju i gradnji, Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju  osnovan je odlukom 
skupštine Međimurske županije, te je počeo sa radom kao  županijski ured 1.1.2008. 
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Djelokrug  rada Upravnog odjela pokriva upravne i neupravne postupke kojima se 
izdaju akti  vezani uz gradnju (lokacijska dozvola, rješenje o utvrđivanju građevne čestice, 
rješenje o uvjetima građenja, potvrda glavnog projekta, rješenje o izvedenom stanju ,potvrda 
izvedenog stanja, uporabna dozvola, dozvola za uklanjanje, uvjerenje o vremenu građenja, 
uvjerenje za uporabu). U UO zaposleno je 14 djelatnika, od čega u Čakovcu radi 10 
djelatnika, a u Prelogu 4.

Broj prenijetih  predmeta iz prethodne, 2010. godine, bio je  82 (ukupno UP i ostali), a 
ti su predmeti riješeni tijekom prvog tromjesečja 2011. godine. 

Kako je upravna pristojba, pri ishođenju akata za gradnju, dio proračunskog prihoda 
Županije u prvoj polovici 2011. godine s te je osnove u prsi proračun Županije uplaćeno 
658.015,56 kn . Troškovi postupka , koji pokrivaju osnovne materijalne troškove ( kopiranje , 
uvez, izvodi i sl.), iznose 60,00 kn , i na toj je poziciji uplaćeno  100.160,22 kn u županijski 
proračun. Prema iznosima iz prošle godine može se reći je naplaćeno oko 17% više sredstava 
nego u istom periodu lani.  

U 2011. godini nastavlja se praksa da djelatnici Upravnog odjela pohađaju  tečajeve 
organizirane od strane MZOPUG na kojima se raspravlja problematika primjene Izmjena i 
dopuna Zakona o prostornom uređenju i gradnji, te  Zakona o postupanju s nezakonito 
izgrađenim zgradama. Implementacija novog  Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim 
zgradama, Zakona o komunalnom gospodarstvu , Zakona o vodama, novog Zakona o općem 
upravnom postupku, te niza drugih izmijenjenih propisa , svakako iziskuju kontinuirano 
stručno usavršavanje djelatnika .

Tijekom 2012. godine predviđa se postepeno uvođenje zajedničkog informacijskog 
sustava    koji će omogućiti povezivanje sa bazom prostornih podataka koju vodi Zavod za 
prostorno uređenje Međimurske županije.

10. ZAKLJUČAK

Na žalost, negativni trendovi koji se tiču punjenja Proračuna Međimurske županije, a 
povezano s tim i kapitalnim investicijama, financiranim bilo iz državnog bilo iz županijskog 
proračuna, nastavili su se i u drugoj polovici godine. Kako bismo osigurali financijsku 
stabilnost, ali i likvidnost županijskog proračuna, nastavili smo smanjivati neka ranije stečena 
prava proračunskih korisnika, a i financijsko pomaganje projekata i manifestacija koje 
organiziraju udruge civilnog društva s područja naše županije. 

Bez obzira na daljnje smanjenje rashodovne strane, i dalje je prisutan manjak prihoda 
nad rashodima. Već duže vrijeme župani većine hrvatskih županija upozoravaju na situaciju u 
kojoj su se našle jedinice regionalne (područne) samouprave,  jer ne mogu s jedne strane 
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financijski pratiti decentralizirane obveze, a s druge strane provoditi svoje lokalne projekte. S 
ovime smo upoznali Vladu Republike Hrvatske, te očekujemo promjene u načinu financiranja 
županija. 

 Usprkos svemu, sustav je funkcionirao bez zastoja, te je većina financijskih obveza 
podmirivana.  Donijeli smo nova pravila u financiranju i sufinanciranju projekata i to posebno 
onih koji su od interesa za Međimursku županiju. Također, dosta se velikih tvrtki koje posluju 
ili djeluju na našem području odazvalo na naš poziv za sufinanciranjem manifestacija i 
projekata koji su od posebnog interesa za županiju. 

I dalje smo nastavili s pripremom projekata koje namjeravamo kandidirati za 
sufinanciranje i financiranje iz strukturnih i kohezijskih fondova Europske unije. Velika 
većina njih (a svi se nalaze na Listi prioritetnih investicija Međimurske županije u razdoblju 
2011.- 2013.) ima u potpunosti sređenu projektnu dokumentaciju ili je ona pred završetkom. 
Neke od projekata kandidirani su u Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog 
gospodarstva, a u pripremi su i regionalni projekti od interesa za cijelu NUTS-2 regiju 
Sjeverozapadna Hrvatska.

I dalje posebnu pozornost usmjeravamo prema slojevima stanovništva koji su najviše 
pogođeni krizom, posebice onima koji su ostali bez posla i to putem jednokratnih novčanih 
pomoći, ali i podrške projektima poput prekvalifikacija ili cjeloživotnog obrazovanja. 

Očekujem da će se sredinom godine financijsko stanje u Proračunu Međimurske 
županije popraviti, s obzirom na najavljene mjere Vlade Republike Hrvatske, ali i zbog 
blagog rasta gospodarske aktivnosti u Međimurskoj županiji.

ŽUPAN

Ivan Perhoč


